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Тончи Мајић – Младен Бајић

  

Јутрос око 6.20 часова директор Далматинског комитета за људска права  Тончи Мајић
је послао поруку: ”Дошла је полиција по мене. Воде ме у Загреб”.

  

Тиме се нажалост потврдила Тончијева најава Удружењу бораца ратова од 1990. године
Црне Горе да ће се то десити због његовог упорног  указивања на одговорност Младен
а Бајића
, главног државног тужиоца Републике Хрватске за ратне злочине  над српским
цивилима и ратним  заробљеницима почињеним у Војно истражном центру “Лора”,
Сплит.

      

Удружење апелује на све невладине организације, државне институције и слободне 
интелектуалце Црне Горе, који се баве заштитом људских права, као и на представнике
европских институција да стану у одбрану Тончија Мајића, једног од најхрабријих и
најпринципијелнијих хрватских бораца у разоткривању починилаца ратних злочина и
спречавања дискриминације и прогона на националној и вјерској основи.

  

Привођење Тончија Мајића је паничан покушај Бајића да, злоупотребљавајући службени
положај, спријечи истрагу о његовој улози у чињењу и заташкавању ратних злочина
почињених деведесетих година у  Сплиту, Шибанику и шире у Хрватској.

  

Пред Хрватском, која је и званично добила повјерење Европске  уније, је да се
опредијели – Бајић као симбол  чињења, заташкавања и селекције ратних злочина или
Тончи Мајић као симбол санкционисања и  индивидуализације свих почињених злочина.

  

Удружење упозорава да је Тончи Мајић само први из групе невладиних активиста,
слободних интелектуалаца, новинара, и свједока у случају “Бајић” на које су задњих
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мјесеци интезивирани притисци, уцјене, пријетње, привођења и подвале како би се исти
ућуткали и дискредитовали пред хрватском јавношћу и европским институцијама којима
су  доставили документацију која свједочи о Бајећевој неславној ратној биографији.

  

Удружење посједује документацију о улози Младена Бајића у ратним злочинима
почињеним над српским цивилима и ратним заробљеницима у сплитској “Лори”, коју ће, у
одбрани Тончија Мајића и гоњењу починилаца ратног злочина над припадницима бивше
ЈНА из Никшићко-шавничке групе, доставити Врховном државном тужилаштву Црне
Горе и са истима упознати црногорску јавност.

  

Радан Николић, предсједник Управног одбора
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